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Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro de 2021, às 14:30 horas, via 
videoconferência conforme Portaria nº 275 de 01 de abril de 2020, reuniram-se os 
professores: Luiz Carlos de Santana Ribeiro (coordenador), Fernanda Esperidião, 
Thiago Henrique Carneiro Rios Lopes, Paulo Sergio Souza Ferreira. Também estava 
presente o senhor Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PPGE e a 
representante do corpo discente, Roxana Santos de Castro. Todos membros do 
Colegiado do PPGE. Estava presente ainda a discente, que será a nova representante 
discente a partir desta reunião. O Prof. Fábio Rodrigues de Moura Justificou a ausência. 
A reunião teve por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da ata 
da reunião anterior; 3. Indicação prêmio dissertação UFS (Edital POSGRAP nº 
07/2021); 4. Aprovação ad referendum dos seminários PPGE/UFS 2021.1; 5. O que 
ocorrer. No que concerne ao primeiro ponto de pauta, o Prof. Luiz Carlos informou a 
respeito do Edital de bolsas de Mestrado FAPITEC, cujo deadline seria até 29/10, e 
explicou que o orientador submete o projeto já com indicação do bolsista (produto 
tecnológico), diferentemente dos editais anteriores. O coordenador informou ainda a 
respeito do EDITAL FAPITEC/SE/SEDUC Nº 09/2021. A submissão de propostas será 
até 08.11.2021; disse que era importante sair proposta pelo PPGE, pois o edital prevê a 
possibilidade de até 4 bolsas de Iniciação Científica; até 2 bolsas de mestrado; e 1 de 
pós-doutorado. Custeio e capital até R$ 30 mil. O edital é direcionado para Grupos 
emergentes. Informou também a respeito do número de inscritos na prova ANPEC que 
indicaram o PPGE como opção. A profa. Fernanda informou a respeito da reunião com 
o CCSA sobre o retorno gradual; ainda não existe calendário efetivo. Não havendo mais 
informes, passou-se ao item dois. A Ata foi lida, e após algumas considerações, foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. No que diz respeito ao item três, o 
prof. Luiz Carlos disse que se fazia necessário a aprovação da indicação da dissertação 
para o prêmio da UFS, passou então a palavra para a profa. Fernanda, que é a presidente 
da comissão de indicações a prêmios, que falou que a comissão analisou as dissertações 
elegíveis ao prêmio, e aprovaram por maioria, a dissertação da discente Dayanne 
Santos Silva, intitulada “A Universidade como estratégia de Desenvolvimento 
Regional no contexto dos Sistemas Regionais de Inovação: uma análise para os Centros 
de Desenvolvimento Regional (CDR)”, a decisão da comissão foi colocada em votação 
e aprovada por unanimidade. Com relação ao quarto ponto, o Coordenador lembrou 
que havia a necessidade de aprovar ad referendum, os seminários do PPGE para o 
semestre vigente, em votação, foram aprovados por unanimidade. Em relação ao quinto 
ponto, o que ocorrer, como ninguém quis fazer uso da palavra, a sessão foi declarada 
encerrada. E eu, Daniel Pereira dos Santos Galdino, Secretário do PPGE, lavrei a 
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade 
Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, vigésimo sétimo dia do mês de setembro 
de 2021. 


